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Hören
Aufgabe 3

insgesamt ca. 30 Minuten

max. 25 Punkte

Lesen Sie Aufgabe 3 gut durch. Sie haben 30 Sekunden Zeit.

Situati on: Sie hören fünf kurze Texte. Entscheiden Sie, ob die Sätze 56 – 60 richti g [R] oder falsch [F] sind, und 
kreuzen Sie das entsprechende Kästchen an. Sie hören jeden Text zwei Mal.
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Situati on:  Sie besuchen Freunde in Niederösterreich und fahren mit dem Auto. 
Wie wird das Wett er?

Situati on:  Sie hören eine Nachricht auf Ihrer Mobilbox.

Situati on: Sie sind im Kaufh aus und hören eine Durchsage.

Situati on: Sie sind gerade im Kinozentrum und hören eine Ansage.

Situati on: Sie suchen einen Sprachkurs und rufen bei der Volkshochschule an.
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In Niederösterreich und Wien schneit es heute den ganzen Tag.

Sie sollen sich morgen bei Herrn Treichl telefonisch melden.

Heute bekommen Sie eine Mehlspeise grati s.

Die Filmwoche endet am Sonntag.

Beratungen und Einstufungen fi nden von Dienstag bis Donnerstag statt .
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✔ Lösungen und Bewertung

Hören

Aufgabe 1

Aufgabe 3

Aufgabe 2

25 Punkte

25 Punkte

25 Punkte

Nummer 41 42 43 44 45

Lösung F R F F R

Nummer 56 57 58 59 60

Lösung F F F R F

Nummer 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55

Lösung R F F R R F R F R R

Auswertung: maximale Anzahl richti ger Lösungen: 5 • maximale Punktezahl: 25 
Achtung: Wenn bei einem Item mehr als 1 Kreuz = Antwort falsch = 0 Punkte für dieses Item.
Anzahl richti ger Lösungen 5 4 3 2 1 0
Punkte 25 20 15 10 5 0

Auswertung: maximale Anzahl richti ger Lösungen: 5 • maximale Punktezahl: 25 
Achtung: Wenn bei einem Item mehr als 1 Kreuz = Antwort falsch = 0 Punkte für dieses Item.
Anzahl richti ger Lösungen 5 4 3 2 1 0
Punkte 25 20 15 10 5 0

Auswertung: maximale Anzahl richti ger Lösungen: 5 • maximale Punktezahl: 25 
Achtung: Wenn bei einem Item mehr als 1 Kreuz = Antwort falsch = 0 Punkte für dieses Item.
Anzahl richti ger Lösungen 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
Punkte 25 22,5 20 17,5 15 12,5 10 7,5 5 2,5 0

Auswertung: maximale Anzahl richti ger Lösungen: 10 • maximale Punktezahl: 15
Hinweis: Jede Lösung wird gesondert bewertet, d. h., korrekte Lösungen werden auch dann als richti g gewertet, 
wenn eine Lösung (Ziff er) mehr als einmal verwendet wird.
Anzahl richti ger Lösungen 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
Punkte 15 13,5 12 10,5 9 7,5 6 4,5 3 1,5 0

3.3 Hören

Aufgabe 2 15 Punkte

Nummer 31 32 33 34 35

Lösung FÜR MICH SCHON MEIN ABER

Nummer 36 37 38 39 40
Lösung DASS PASST HÄTTE WENN KÖNNEN

Sprachbausteine insgesamt: maximal 30 Punkte

Hören insgesamt: maximal 75 Punkte


